
中学生、高校生ともなると、友達と好きな人の話をしたり、先

輩に憧れたりと、異性を気にし始めます。生徒たちは恋愛につ

いてどう考えているのでしょうか。

今回は、生徒たちの恋愛について調査しました。

現在、恋人が「いない」と回答したのは８９．０％でした。中高

生で恋人がいるのは、ごく一部のようです。

Q

調査対象 : 全国の中高生６００人
( 中学生２２８人、高校生３７２人 )

調査方法 : インターネットリサーチ
実施時期 : ２００７年１２月
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Vol.24 恋愛に関する意識調査

現在、恋人はいますか？

現在、恋人がいない生徒の中で、恋人が「ほしい」と思っている

生徒は７０．６％にのぼりました。恋人は「いらない」という回

答の理由としては、「勉強に集中したいから」「異性と話すのが

苦手だから」「面倒だから」などがあげられました。

恋人がほしいと思いますか？Q

【図２】恋人がほしいですか？（単数回答）

【図１】現在、恋人はいますか？（単数回答）
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まとめ
恋人がいるという生徒は約１割で、ほとんどの生徒には恋人がいないというのが現状です。

現在、恋人がいない生徒のうち、恋人がほしいと考えている生徒は半数以上いましたが、中には恋愛に対して興味がないという

生徒や、恋愛よりも勉強や趣味、友達との関係を大事にしたいという生徒もいました。

恋愛に対する姿勢は人によって異なりますが、生徒たちは恋愛は恋愛、勉強は勉強で切り分けて考え、それぞれ頑張ろうとして

いるようです。

【恋人はいらないと思う理由】

・恋愛に興味がない

・異性と話すのが苦手だから

・面倒だから

・忙しくて余裕がないから

・勉強に集中したいから

・今は受験のことで頭がいっぱいだから

・邪魔にしかならないから

・自分の時間を大切にしたいから

・恋愛よりも他にやりたいことがあるから

・今は友達が大事だから

・周りにいい人がいないから

・別れるときに辛いから

・実際できた時にお互い気遣ったりするのが少し面倒だと思うから

・人に好きになってもらう程、自分のことが好きではないから

kanko ホームルームは、学生を取り巻く環境や子どもたちの意識・ライフスタイルについて、
多角的に調査・分析し、その結果をお届けしています。
ホームページでは、今回ご紹介した調査データ以外にも様々な情報を掲載しております。

http://ozaki.jp/homeroom/

kanko ホームルーム ～学生を読み解くデータ集～
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